
年
代
別
」
で
の
割
合
と
し
て
示
し
た
も

の
が
、
図
表
２
で
あ
る
。
こ
れ
を
見
る

と
、「
孤
独
を
感
じ
て
い
る
」
割
合
は

男
性
ス
タ
ッ
フ
に
多
く
見
受
け
ら
れ

る
。孤

独
を
「
と
て
も
感
じ
る
」
の
割
合

で
は
、
40
代
の
男
性
ス
タ
ッ
フ
の
20
・

９
％
が
最
多
で
あ
る
一
方
で
、
20
代
男

性
に
お
い
て
も
「
と
て
も
感
じ
る
」
と

「
や
や
感
じ
る
」
を
併
せ
る
と
63
・
１

％
が
「
孤
独
を
感
じ
て
い
る
」
な
ど
、

す
べ
て
の
世
代
に
お
い
て
男
性
ス
タ
ッ

フ
の
「
孤
独
度
」
は
高
い
割
合
を
示
し

て
い
る
。

今
回
の
調
査
で
は
、
独
身
や
既
婚
、

家
族
構
成
な
ど
の
細
か
な
類
型
に
ま
で

は
踏
み
込
ん
で
い
な
い
が
、「
派
遣
ス

タ
ッ
フ
の
孤
独
」
に
は
男
女
差
、
個
人

差
が
大
き
く
、
後
述
す
る
派
遣
ス
タ
ッ

フ
の
コ
メ
ン
ト
一
覧
の
キ
ー
ワ
ー
ド
分

類
か
ら
も
う
か
が
え
る
よ
う
に
、
そ
の

孤
独
の
種
類
、
つ
ま
り
〝
幅
〟
は
か
な

性
別
で
は
男
性
ス
タ
ッ
フ
に

多
い「
孤
独
感
」

２
０
０
０
人
の
派
遣
ス
タ
ッ
フ
に
対

し
て
、
単
刀
直
入
に
「
あ
な
た
は
『
孤

独
』
を
感
じ
て
い
る
か
」
に
つ
い
て
聞

い
た
と
こ
ろ
、
図
表
１
の
円
グ
ラ
フ
の

よ
う
な
結
果
が
得
ら
れ
た
。

最
も
多
か
っ
た
の
は「
や
や
感
じ
る
」

の
26
・
２
％
。「
と
て
も
感
じ
る
」
の

15
・
４
％
と
合
わ
せ
る
と
、
41
・
６
％

の
派
遣
ス
タ
ッ
フ
が
何
ら
か
の
「
孤
独

を
感
じ
て
い
る
」様
子
が
う
か
が
え
た
。

そ
の
理
由
や
「
孤
独
を
感
じ
る
」
場

面
な
ど
に
つ
い
て
は
、
後
ほ
ど
具
体
的

な
コ
メ
ン
ト
と
併
せ
て
紹
介
し
て
い
き

た
い
が
、こ
の
「
孤
独
を
感
じ
て
い
る
」

と
回
答
し
た
41
・
６
％
と
い
う
数
字

を
、
ま
ず
は
ど
う
受
け
取
る
べ
き
で
あ

ろ
う
か
。

人
材
派
遣
と
い
う
〝
伴
走
型
〟
の
働

き
方
に
お
け
る
大
き
な
特
色
で
あ
り
、

か
つ
魅
力
で
も
あ
る
派
遣
会
社
の
「
ス

タ
ッ
フ
フ
ォ
ロ
ー
」
の
仕
組
み
を
念
頭

に
置
く
な
ら
、
４
割
以
上
が
「
孤
独
を

感
じ
て
い
る
」
と
い
う
派
遣
ス
タ
ッ
フ

の
現
状
に
は
、
や
は
り
課
題
を
感
じ
な

い
わ
け
に
は
い
か
な
い
。

さ
ら
に
、同
調
査
結
果
に
お
け
る「
性

り
広
範
囲
に
及
ぶ
。

孤
独
感
の〝
深
さ
〟は

女
性
ス
タ
ッ
フ
に
目
立
つ
傾
向

も
っ
と
も
、
孤
独
感
の
複
雑
さ
、
つ

ま
り
〝
深
さ
〟
で
言
う
な
ら
、
女
性
ス

タ
ッ
フ
も
負
け
て
は
い
な
い
。
一
つ
ひ

と
つ
の
コ
メ
ン
ト
を
精
査
し
て
い
く

と
、
長
文
か
つ
具
体
的
な
描
写
で
は
女

性
ス
タ
ッ
フ
の
ほ
う
が
目
立
っ
て
い

る
。例

え
ば
、
以
下
の
コ
メ
ン
ト
は
「
派

遣
と
い
う
働
き
方
」
が
「
孤
独
」
に
関

係
し
て
い
る
と
感
じ
て
い
る
、
広
島
県

の
32
歳
女
性
ス
タ
ッ
フ
の
長
文
コ
メ
ン

ト
で
あ
る
。

「
今
の
派
遣
先
は
、
私
だ
け
が
派
遣

事
務
で
、
他
の
人
は
正
社
員
か
つ
専
門

職
な
の
で
、
疎
外
感
を
感
じ
る
の
だ
と

思
う
。
派
遣
会
社
に
相
談
し
た
り
し
た

が
、『
派
遣
先
の
社
員
の
人
た
ち
は
、

私
の
こ
と
を
一
段
下
に
見
て
い
る
』
と

い
う
意
見
で
一
致
し
た
の
で
、
実
際
に

そ
う
な
の
だ
と
思
う
。 

派
遣
先
の
本

社
の
方
に
は
食
事
会
（
業
務
時
間
中
の

昼
食
）
や
社
員
旅
行
（
行
か
な
い
と
休

み
扱
い
に
な
る
）
に
誘
わ
れ
る
の
に
、

店
舗
で
取
り
ま
と
め
る
段
に
な
る
と
、

派遣スタッフに「あなたは『孤独』を感じているか」と聞いたところ…

図表2 　�[性年代別]あなたは「孤独」を感じているか。（回答は1つ）　n=2000

とても感じる
15.4％

やや感じる
26.2％

どちらともいえない
24.2％

あまり感じない
21.1％

まったく感じない
13.2％

回答率（%）は、小数点以下第 2位は四捨五入により、小数点第 1位までを表示して
います。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。

図表1 　�あなたは「孤独」を感じているか。（回答は1つ）　
n=2000

41・6%の派遣スタッフが
何らかの「孤独を感じている」

（
店
舗
の
）
社
員
に
『
行
か
な
い
と
思

っ
て
私
の
分
は
数
に
入
れ
ず
に
本
社
に

報
告
済
み
』
と
言
わ
れ
る
。
一
方
で
掃

除
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
に
は
し
っ
か
り
頭

数
と
し
て
カ
ウ
ン
ト
さ
れ
、
そ
の
あ
げ

く
に
社
員
は
当
日
遅
刻
し
て
来
な
か
っ

た
。
派
遣
先
に
相
談
し
た
結
果
、
そ
の

派
遣
先
を
辞
め
る
こ
と
に
な
っ
た
。
こ

う
い
う
形
で
し
か
解
決
し
な
か
っ
た
の

で
、
孤
独
に
感
じ
る
」。

ま
た
、「
孤
独
を
癒
す
た
め
に
『
派

遣
会
社
の
担
当
者
に
期
待
し
た
い
こ

と
』」
と
し
て
、
愛
知
県
の
53
歳
女
性

ス
タ
ッ
フ
か
ら
寄
せ
ら
れ
た
、
以
下
の

コ
メ
ン
ト
も
か
な
り
長
文
で
あ
り
、
主

張
に
も
熱
が
こ
も
っ
て
い
る
。

「
立
ち
位
置
を
同
列
に
扱
う
。
建
て

前
上
の
○
○
年
働
い
た
ら
正
社
員
登
用

と
か
不
毛
、
正
社
員
に
し
な
い
方
が
人

件
費
削
減
に
寄
与
す
る
と
考
え
れ
ば
、

そ
の
年
数
以
内
で
回
す
、
人
間
の
デ
ィ

ス
ポ
（
使
い
捨
て
）
状
態
を
許
せ
ば
大

勢
は
そ
う
な
る
。
小
泉
純
一
郎
が
通
し

た
派
遣
法
改
正
は
人
を
使
い
捨
て
に
す

る
悪
法
。
ま
ぁ
、
い
ま
さ
ら
状
況
が
変

わ
っ
た
と
こ
ろ
で
過
去
は
取
り
返
せ
な

い
、
希
望
の
な
い
ま
ま
働
き
続
け
た
数

十
年
は
還
ら
な
い
、
最
初
は
女
だ
と
結

婚
退
職
を
余
儀
な
く
さ
れ
、
転
職
せ
ざ

る
を
得
ず
、
派
遣
法
改
正
後
の
氷
河
期

とても感じる やや感じる どちらとも
いえない

あまり
感じない

まったく
感じない

20代男性 18.4% 44.7% 23.7% 5.3% 7.9%

30代男性 19.8% 26.4% 23.1% 18.2% 12.4%

40代男性 20.9% 31.9% 24.8% 12.6% 9.8%

50代男性 19.6% 25.6% 27.6% 16.3% 11.0%

20代女性 13.8% 26.8% 22.8% 29.3% 7.3%

30代女性 16.0% 29.8% 20.3% 17.5% 16.3%

40代女性 10.3% 23.8% 24.0% 26.4% 15.5%

50代女性 12.9% 20.2% 25.3% 27.2% 14.5%

回答率（%）は、小数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。
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